
◆基地内への危険物及びドローン等の持ち込みは禁止です。　◆ペット同伴での基地内への入場はできません。
◆発熱や咳などの風邪症状がある方は、来場をお控えください。　◆基地内においては、マスクの着用にご協力ください。
◆見学中はソーシャルディスタンスの確保をお願いします。　◆混雑状況により、入場制限を行う場合があります。
◆基地内に一般来場者の駐車場はありません。無料シャトルバス（那覇軍港・美らSUNビーチ）か公共交通機関をご利用ください。
◆基地内での食事類の販売はありませんが、飲料の購入は可能です。また食べ物の持ち込みは禁止です。 　
◆新型コロナウイルスの感染状況や天候により、実施内容の変更、規模縮小もしくは中止となる場合がございます。
   ご来場の前に基地ＨＰ等にて開催の有無等の最新情報をご確認ください。

展示機の化粧直し始まる！展示機の化粧直し始まる！展示機の化粧直し始まる！展示機の化粧直し始まる！

美ら島 エアーフェスタ2022那覇基地開庁
50周年記念

１２月１１日（日） 
午前９時～午後３時
１２月１１日（日） 
午前９時～午後３時

　10月19日（水）から展示機の化粧直しが始まりました。これまで幾度か錆び落とし

や塗装の手直しなど繰り返してきましたが沖縄の照り付ける太陽と塩分を含んだ雨に

さらされ、いよいよ本格的な手入れが必要となりました。今年開催予定のエアーフェス

タでは展示機もきれいな姿でお披露目出来る予定です。（編集室）
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お問い合わせ：航空自衛隊那覇基地渉外室℡０９８－８５７－１１９１（内３２９１）
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ファミリーコンサートin 浦添
　10月23日（日）に浦添市のアイム・ユニバースてだこホールで航空
自衛隊那覇基地主催の「ファミリーコンサート2022」が開催されま
した。新型コロナの影響により昨年及び一昨年は開催を見送りまし
たが、今年はようやく開催できるということで「幅広い世代でお楽し
みいただけるメロディー」をテーマに選曲し、活躍中の「浦添ゆいゆ
いキッズシアター」の皆様をゲストに迎え開催いたしました。
　当日は、他にもたくさんの行事が開催されているなか約500名の
方が来場され、南西航空音楽隊の演奏（てぃんさぐぬ花、残響散歌、
他）と浦添ゆいゆいキッズシアターの歌と踊り「Go ahead」、「ダイ
ナミック琉球」で盛り上がり、楽しんで頂きました。　    （編集室）

　10月8日（土）に那覇基地で体験搭乗が実施されまし

た。体験搭乗は自衛隊記念日行事の一環として実施され

たもので、県内外から約60名の方々が那覇基地周辺の空

の旅を楽しみました。例年約120名の方が搭乗しておりま

したが今年は新型コロナの影響により半数に制限して実

施されました。また、この日は空の旅のみならず、地上で

装備品展示も実施され記念写真撮影や積極的に隊員へ

質問する姿も見受けられました。参加者からは「天候に

恵まれ、きれいな海と空を堪能することが出来ました。」

という声も聞かれ大満足の様子でした。　　   （編集室）
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　令和４年10月29日（土）及び10月30
日（日）に徳之島３町合同防災訓練が
徳之島町総合運動公園を訓練会場とし
て実施されました。本訓練へは「離島
災害発生時における対処能力の向上及
び関係機関との緊密な連携の強化を図
る」を目的として那覇基地から南西航
空音楽隊、救難団（那覇ヘリコプター
空輸隊）が参加しました。南西航空音
楽隊は被災者に対する慰問演奏、救難
団は住民避難を模擬して防災関係者や
地域住民を「CH-47J」へ誘導、搭乗さ
せ実際に現地上空を飛行しました。
　この訓練へは徳之島各地域の防災
関係者及び多くの地域住民が参加し、
心肺蘇生法を実際に演練するなど災害
発生時における対処要領を確認すると
ともに防災意識高揚を図る様子が見ら
れました。      　　　　　 （編集室）

令和４年度 徳之島３町合同防災訓練参加令和４年度 徳之島３町合同防災訓練参加 那覇基地殉職隊員追悼行事
　10月7日（金）基地講堂において、那覇基地殉職
隊員追悼行事が執り行われました。昨年同様新型
コロナ対策として一般隊員の参列はなく、ご遺族の
ご列席の元、基地所在部隊長等が参列し、殉職隊
員への哀悼の誠をささげるとともに事故防止及び
任務遂行への決意を新たにしました。   （編集室）

　令和４年８月８日（月）那覇基地合同庁
舎応接室において那覇基地司令より、赤
十字活動資金（基地隊員からの募金
￥83,500）が日本赤十字社 沖縄県支部 
事務局長 上間 司（うえま つかさ）氏へ手
渡されました。                             （編集室）

赤十字活動資金（募金）贈呈

青少年防衛講座
（基地内体験ツアー）
　令和4年8月23日（火）及び24日（水）
の２日間、沖縄県の中高生を対象とした
青少年防衛講座を実施しました。例年
は1泊2日で実施されますが、今回は新型
コロナの影響により日帰りの２日間で実
施され、基地内体験ツアー形式となりま
した。
　参加者の中には「将来自衛官になりた
い」といろいろな職種に興味を持ち質問
する姿が見受けられました。今回参加し
てくれた方の中には将来、那覇基地で勤
務している方が居るかもしれませんね！           

（編集室）

　令和４年８月１日（月）、２日（火）の２日間にわたって「パワーアドベ
ンチャー2022」が開催され約１００名の募集対象者（学校関係者含
む）が航空自衛隊那覇基地を訪れました。
　「パワーアドベンチャー」は、沖縄県内の募集対象者に陸上、海
上、航空自衛隊を研修させ自衛隊への理解を深めてもらうという
目的で毎年実施されており、陸、海、空でバトンタッチしながらそれ
ぞれの部隊の施設及び装備品を見学してもらうというものです。
　航空自衛隊の研修時間は約１時間でF-15戦闘機、U-125救難
捜索機、UH-60J救難ヘリコプターを見学してもらい、それぞれパイ
ロットによる説明が実施されました。
　参加者の中には航空機整備員やパイロットを希望する学生も
いて、説明を興味深そうに聞き、積極的に質問する姿が見受けら
れました。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（編集室）

陸上自衛隊西部方面隊主催
「パワーアドベンチャー２０２２」支援

　那覇ヘリコプター空輸隊は、那覇を起
点に南西域の各分屯基地等へCH-47Jを
用い空輸を行っています。また、CH-47J
は高い能力を有しているため、様々な任
務に対応しています。今回はその任務の
ひとつ、山林火災等に対する空中消火活
動を紹介します。空中消火は日本だけに
限らず、世界中のCH-47J保有国で実施さ
れています。
　この消火活動は、火災現場近くで機体
に消火バケットを取り付けた後、近くの湖等で水を汲み、空中から放水します。消
火バケットを取り付ける作業も労力を要します。重さ約200kgのバケットを人力で
機体に搭載し、展開場所で降ろして機体のフックに接続します。機体が浮揚してか
ら消火バケットが完全に地面から離れるまで押さえておかないと200kgといえど
もダウンウォッシュで転がってしまい、機体や器材が損傷するおそれがあります。
また２機以上で消火活動を行うこともあり、一連の作業を行うには、隊所属の搭
乗員だけでなく整備、補給、総務、人事等々特技問わず空中消火の任務に当たり
ます。今年も教育隊を修了した隊員が配属されました。勤務に少し慣れてきたの
で、間もなく一連の作業ができるよう訓練を行い、隊として空中消火活動が確実
にできるよう態勢を常に維持しています。 

(那覇ヘリコプター空輸隊　藤井３佐)

那覇ヘリコプター空輸隊部隊紹介部隊紹介

バケット取り付け バケットから散水吊り上がって飛行している状態

バケット運搬

　南西航空音楽隊です！ご存じの通り私たちの任務は皆様に音楽をお
届けすることです。
　今年はコロナ禍という状況ですが、沖縄本島内をはじめ徳之島、奄美
大島、沖永良部島、さらに担当のエリア外である熊谷基地、奈良基地で
も演奏を行いました！
　また、7月には沖縄に所在する米海兵隊の音楽隊と合同演奏会を初
めて実施しました。今後も日米の絆と航空自衛隊をＰＲしていきます！！　
　那覇基地内でも様々な部隊へ音楽を通じて元気をお届けしますの
で、演奏をご希望の部隊は音楽隊までご連絡お待ちしております。

部隊紹介記事担当
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次回放送日11月25日（金）20：00～
※再放送は FMレキオのみ11月27日（日）21：00～

スマホアプリで全国どこでも聴ける♪

サザンウィング
那覇基地広報ラジオ

詳しくは那覇基地HP
広報ラジオにアクセス !!

肉家こうちゃん　 
沖縄県糸満市糸満603-1（浜元ビル101号）
TEL 098-851-4829　FAX 098-851-4874

旬鮮魚・炭火焼 縁
住所：那覇市久米2-4-7 
　　  KYコーポ２階
電話：098-975-5575
営業時間：ランチ   11：30～14：00
　　　　   ディナー17：00～25：00

　牛汁お持ち帰り専門店を紹介し
ます。
　「肉屋（ししや）こうちゃん」の牛
汁は、牛の中味（内臓）を丁寧にア
ク抜きし、透き通ったスープに仕上
がっています。糸満産の人参がたっ
ぷり入った、濃厚かつ優しい味わ
いです。我が家のスラブウチ（棟上
げ）の際に、牛汁を振る舞ったこと
もあります。また、バーベＱのお肉

販売、器材レンタルもできるのでビーチパー
ティーにもオススメです。
　そしてもう１つのオススメは、自家製和牛メ
ンチカツ150円です。肉肉しい匂いが口の中
にあふれ、お肉の満足感を得られます。秋の
風を感じて、糸満への食べ歩きに出かけてみ
てはいかがでしょうか。

（９空団装備隊　カヤックタマン）

縁

わったー島自慢（ウチナンチュ編）わったー島自慢（ウチナンチュ編）わったー島自慢（ウチナンチュ編）
　ハイサイ！グスーヨーチューウガナビラ！わんねー川畑士長やいびーん。
   （こんにちは、ご機嫌いかがですか？自分は川畑士長です）
今回自分が「島自慢」としておすすめしたいお店は、「古民家 Café茶ぁーやー」というお店です。 
　ゆいレール牧志駅から徒歩５分にあるこのお店は、一見すると普通の古民家、しかし中に入ると芳
醇な泡盛のいい香りや食欲をそそられる石焼タコライスの匂いがしてきます。そんな古民家 Café
での私自身のおすすめは『冷やし沖縄そば』と『ぶくぶく茶』です。 
　冷やし沖縄そばは、野菜たっぷりで暑い日にピッタリ！一方ぶくぶく茶は沖縄だけにしかない伝統
的な飲み物で、その歴史は琉球王朝まで遡り、宮廷の来賓用に出されたものです！
　まだまだ暑い日が続きますが、国際通りの傍らで、食を通して沖縄の歴史を堪能してみてはいか
がでしょうか？

（第5移動通信隊 川畑士長）
「古民家 Café茶ぁーやー」那覇市安里 2-6-6　TEL：090-7586-7526 

こうちゃん
おいしいお肉をお届けいたします 居酒屋

旬鮮魚・炭火焼
居酒屋
旬鮮魚・炭火焼

yukari

かりゆしぬ出船 
んじふに

【定年退職】

◆令和4年9月20日付　
  第９航空団司令部安全班　     2等空佐　竹内　隆裕
◆令和4年10月25日付
  第９航空団司令部防衛部        准空尉　貴島　光一
◆令和4年11月26日付
  第９航空団飛行群南西支援飛行班　空曹長　田村　俊彦
◆令和4年9月1日付
  第９航空団整備補給群補給隊  空曹長　嘉手川　文枝
◆令和4年9月26日付
  第９航空団整備補給群補給隊  空曹長   宮田　尚美
◆令和4年10月16日付
  第５高射群指揮所運用隊　     准空尉　本山　健一

たけうち　      たかひろ

きじま　        こういち

たむら　        としひこ

もとやま　   けんいち

みやた　         なおみ

か で か わ             ふみえ

　「居酒屋 旬鮮魚・炭火焼 縁」は、全国各
地から仕入れた魚や県産の鶏をおいしく頂
けるお店です。店主オススメの一品「刺身の
7点盛り」は、今が旬の新鮮な海鮮が並られ
ており、口に入れた瞬間、お魚の香りや甘
い脂が口の中に広がり、頬が落ちるぐらい
美味しい一品です。その他に、他のお店で
はなかなか食べることの出来ない一品もあ
ります。
　お昼も営業していてランチのメニューも
あります。予約でテイクアウトも出来ます
ので、気になった方は、ぜひ足を運んでみて
ください。

（那覇管制隊　食べ歩きマスター）

④ N o v e m b e r   1 1 ,   2 0 2 2


